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Kad je manja crvenija zvezda bila u položaju 1 emitovala je svetlosni impuls i1. Neka je obodna


brzina te zvezde oko baricentra (b) v = 100 000 km/sek. Brzina tog impulsa je c – v = 200 000 km/sek, jer se u tom trenutku zvezda udaljava od nas brzinom v. Za vreme T/2 zvezda će doći u položaj 2. Za to vreme svetlosni impuls i1 je prešao put  L/2.


U položaju 2 zvezda nam se približava brzinom v pa je brzina impulsa i2 emitovanog u tom trenutku jednaka c + v = 400 000 km/sek. Do promatrača ostalo je još pola puta za impuls i1


i ceo put za impuls i2 ali će oba stići u isto vreme do promatrača jer je impuls i2 duplo brži od


impulsa i1 i - promatrač će videti istu zvezdu na dva mesta.








  





L





L/2





i2





i1








